

bizottsági üléseken, megjelenni a járásbírósi védettség megszüntetési tárgyalásokon s az összes védetteknek tanácsal rendelkezésre állani, ami az intézmény uszerőségére s a rendeletek hozgaira valo tekintettel nem csekély dolog.

Több millios érdekeltiség likvidálásáról van szó — felelősség mellett; komikus tájékozatlanság tehát a kétezer pengőt — amit a rendes tagok kapnak — stallumoknak mondani.

A póttagok, ha bekvják őket az ülésekre, kapnak napi 3 pengőt.

Az Új Nemzedék legfőbb vádja, hogy a „Nagy stallumokba” csupa nemzeti egységpárti embert neveztek ki.

Ha ez így volna, ezt tartanánk természetes dolognak, mert a védett birtokok rendszere a kormányoknak olyan elgondolása, melyet gyakorlatilag csak olyan emberek vihetnek keresztül, akik teljesen át vannak hatva a gondolat nagyszerűségétől, s teljes odaadással tudják szolgálni a kormány nemes intencióit.

Kissé különös volna, ha olyan ellenzéki érzesű emberekre bíznák a gazdaadóságek rendezésére kibocsátott intézkedések végrehajtását akik ellenzéki múltjuknál fogva — éppen ellene dolgoznának.

Ezek dacára nézzük meg, meny-

nyire volt tárgyilagosa a cikkirő a bajai kinevezéseket illetőleg.

Bajára elnöknek kinevezték Dr. Flórián Géza, aki valóban a Nemzeti Egység gondolatának a híve.

Személye, egyéniségé garanci arra, hogy a gazdák és hitelzők érdekeinek összeegyeztetésénél az igazság, a jól felfogott közérdek fog érvényesülni.

Ennél a hatalmas reformnál ugyszólván az elnök személyén fordul meg a reform szinte nemzetmentő sikerének rendeltetésének sikere; ennél a munkánál és éppen dr. Flórián Géza ügyvédnél komikus 1000 pengős „állásról” beszélni.

Sem dr. Beldi Béla, sem dr. Fehér Lőrinc nem rendes tagok.

Az Új Nemzedék a következőket írja: „Mondani sem kell, hogy a kinevezett tptkrtári és bankvezérigazgatók kivétel nélkül egységes pártiak.” Ezzel szemben a bajai bizottság pénzügyi rendes tagja nem tagja a Nemzeti Egység pártjának, a mezőgazdasági tag pedig szakember, aki egyáltalán nem politívál.

Ez a tárgyilag tényállás. Ha az Új Nemzedék nyílt ellenzéki álláspontra is helyezkedik, akkor is kötelező reá a teljes tárgyi laogosság, akkor sem lehet hangulatoakat ébreszteni való tények elhallgatásával.

nosné, Tóth Anna és Tóth Ilona.

Helyárak: Páholy ülés 1 P, zsöllye 80 f, tamlasszék 60 f, kőrszék 40 f, erkely 60 f,

karzat 40 f, állóhelyek 30 és 20 fillér. [Az előadás 23, 24 és 25-én d. u. 4 és este 8 órakor kerülnek színre.

Március hó 1-től 15-ig lehet kérelmezni a választókerület pótnévjegyzékébe való felvételt.

Baja th. város központi választmánya a 188 100—1932. B. M. sz. körrendelet alapján közhírré teszi, hogy mindazok, akiknek az országgyűlési képviselőválasztói névjegyzékbe felvételre való jogosultsága az 1934. év folyamán nem az előirt korhatár betöltése címén, hanem bármely más jogcímen nyílik meg, illetve, akik a választójogosultsághoz a megkívánt 24. illetve 30 éves életkört 1934. évben erik el, de az 1930. évi december hó 31. én megtartott összeírás alkalmával más városban, vagy községben laktak és így a bajai választókerület névjegyzékébe összerolások hiányában nem vehetők fel, 1934. évi március hó 1. től március hó 15. ig írásban vagy személyesen szóval kérhetik a pótnév-

névjegyzékbe való felvételüket.

Ezt a felvétel iránti kérelmet a központi választmányhoz kell címezni és Baján a polgármesternél, Vaskuton pedig a községi főjegyzőnél lehet ébterjeszteni.

A felvételt kerő tartozik kérelmet indokolni és mellékelni, illetőleg bemutatni azokat az okirati bizonyítékokat, amelyeket be tud szerezni.

Azokra a bizonyítékokra pedig, amelyek megszerzése nem állhat módjában, akként köteles kérelmében utalni, hogy azok feltalálhatók vagy beszerezhetők legyenek.

A kérelem olyan változásra is alapítható, mely az összeírás óta állott elő. A kérelemben új bizonyítékok is felhozhatók.

Passio-játék Baján.

Emlékezetes napjai lesznek Bajának a március 23, 24 és 25-ike, Szentiványi Béla rendezésével „Passio” játékot adnak elő a legjobb bajai műkedvelők. Az előadásnak 150 szereplője lesz.

A Központi Színház egész szinpada oltárt fog ábrázolni, annak közepén egy hatalmas biblia, a diszletek a bibliába lesznek megfestve és forgatva. A előadás 12 képből áll, ezek szűnet nélkül kerülnek színre.

Főbb szereplők: Az evan-

gelista: ifj. Tomanovics György, Jézus: Szentiványi Béla, vitéz Zsombori Józsefné, Ivenz Gizella, Franciskovics Rózsa, Zsigmond Anikó, Henz Henrik, dr. Kecskés Béla, Jurisics István, Bagi József, dr. Hortelendy István, Eber László, H. Kiss György, dr. Flach Pál, dr. Ádám Zoltán, Tumbász Endre, Tihanyi János, Hazán Géza, László Károly, Majorcsics József, Burger Ottóné, Dobák Aranka, Dobák Magda, Horváth Lajosné, Kollath Já-

A Külügyi Társaság előadása.

A városi tanácsterem zsűfőliség megtelt a Külügyi Társaság előadásán; a városi társadalom minden rétege nagy érdeklődést tanusított az előadás iránt.

A közérdeklődés központjában dr. Walko Lajos nyug. külügyminiszter beszede állott a Duna medence mai problémáiról.

Az előadásról részletes referátumot holnapi számunkban hozunk.

Még lehet bérelni a Kör 1933—34. évadbeli hangversenyberletének II. felére.

- Engel Iván, zongora, március 3. án.
- Faló Imre, ének, április 2. án.
- Zeneári hangverseny, március 5. én.

A hangversenyberlet II. felének berletára Az I—V. sorban 350 P, a VI. sortól 250 P, amely összeg egyszerre március 2-áig (Wagner könyvkereskedésben) fizetendő.

A régi berlők, akik csak berletük I. felét fizették be, továbbá az új berlők, akik csak most váltottak berletet, az esedékes berleti összeget (az I—V. sorban 350 P, az VI. sortól 250 P) március 2-ig fizessék be ifj. Wagner Antal könyvkeres-

kedésben. Egyes jegyek árusítása március 2-án ugyanott kezdődik. Ára nem bérlő kör tagoknak 150 P és 1 P, nem kör tagoknak 4 P. 350 pengő.

Videkiek a kör tagok kedvezményében részesülnek és ha a jegyük árat beküldik postán a fenti címre, akkor helyüket fenntartjuk. Felülfizetéseket szegény tanulók segélyezésére köszönettel nyugtázt a Liszt Ferenc Kör.

— **Agy- és szívérelmeszesedésben szenvedő egyéneknek a természetes „Ferenc József” keserűt megboesíthetetlen szolgálatot tesz azáltal, hogy a bértartalmat kimélelesen távolítja el.**

Hétezer ember veszítette életét autószerencsétlenség következtében a mult év folyamán Londonban.

Most már mindenki tudja,
 hogy legjobb
a pécsi brikett
 „horgony védjeggyel”

Egyedárusító:
Schön és Bajai
 Haynald-u. 13. —; Telefon 26

100%

megtakarítással jár kitünő rum és likörök készítése házilag közismerten a legjobb

„Gerté” rum- és likőressentiákkal!

Elkészítésük gyors és egyszerű, 1 üveg rum- vagy bármely likőresszencia ára — 1 liter elkészítéséhez — csak 50 fillér!

KÉSZÍTI:

Gyarmati gyógyszerár, Baja.

P. Jugh Miklós zárda főnök és a Ferences Rendház gyásza.

Páter Jugh Miklóst mély gyász érte: testvéröccse, föltisztelendő P. Peéri Bonaventura, volt new yorki plébános, a bajai Ferences Rendház tagja — hosszas és kínos betegség után a halálkök szentségekkel meg erősítve tegnap visszaadta nemes lelkét Teremtőjének.

Az engesztelő szentmise áldozatot ma délelőli 9 órakor mutatták be a Ferencendiek templomában. A megboldogult tetemet ma délután 4 órakor kísérik örök nyugalomra a Kálvária-kápolnába.

Az egész városban mély részvét nyilvánul meg P. Jugh Miklós mély gyásza iránt.

Leleplezték kémszervezet.

A honvédség adatait szolgáltatott ki egy a szomszédos államnak.

A karácsonyt megelőző és azt közvetlenül követő hetekben hatóságaink a csonka ország egész területére kiterjedő kémhálózatnak jöttek nyomára. Kitarított megfigyelés és azonnali megindult nyomozás csakha-

mar eredményre vezetett és sikerült a kémszervezet összes tagjait ártalmatlanná tenni. A letartóztatottak — akik között a társadalom minden rétege képviselve van — az egyik szomszédos állam kémhálózatának voltak tevékeny tagjai. Feladatuk az volt, hogy trianoni fegyveres erőink belső életét és kiképzésének módszereit kikémleljék és a beszerzett adatokat megbízóiknak átadják.

Csonka Bácska és Baja dalosainak dalversenye Baján.

Baja és Csonka Bácska dalárdáinak dalosversenye a nemzeti kultúra jegyében fog lezárni a Központi Színház termében márc. 4-én. A vármegye minden községe megmozdult erre a dalos ünnepre és még az utolsó napokban is egyre másra érkeznek a város Idegenforgalmi hivatalához a községek nevezései. A d. e. 10 órakor kezdődő dalversenyre nevezéseiket eddig beküldték: Bácsalmás, Bátmonostor, Csátalja, Csávoly, Györgypuszta, Jánoshalma, Katymár, Nagybaracska és Szeremle községek dalárdái. Versenyen kívül szerepelni fognak a Bajai Daloshör, az érsekszanádi Dalhör és a bácsalmási Kath. Legényegylet vegyeskara.

Boris bolgár király Berlinben.

Boris bolgár király Coburgból, ahol atyját, Ferdinánd bolgár cárt látogatta meg, szerdán délelőtt Berlinbe érkezett. Üdvözlésére megjelent a pályaudvaron a bolgár követtség személyzete, valamint Tattenbach gróf az elnöki osztály vezetője.

A király tiszteletére a bolgár követtség ebédet ad, amelyen részt vesz Pápen helyettes kancellár, Neurath báró birodalmi külügyminiszter, Goebles dr. birodalmi miniszter, Goering birodalmi miniszter, porosz miniszterelnök és Meißner dr., a birodalmi elnök államtitkára. Délután a király a világháborúban elesett hatonak emlékművén koszorút helyez el. Este a birodalmi elnök ad vacsorát a király tiszteletére.

HIREK.

— Elutazott dr. Walko Lajos, ny. külügyminiszter, Baja város országgyűlési képviselője. — Dr. Walko Lajos, Baja város képviselője csütörtökön délelőtt kiballagatosan fogadta választóit, majd a délutáni vonattal Budapestre utazott.

ITT AZ ALKALOM!!

hogy mindenki a penészedő szalmazsákját eldobhassa és helyébe csekély összegért egy fakeretű acélsodrony ágybetétet rendelhessen nálunk, mely olesó és tartós, szag és feregmentes, és ennélfogva egészséges. Az ágy belméretének beküldése után gyorsan és pontosan szállítja a készítő:

Erzsébet királyné utca 38.

Utry Pál Fiai

Telefon szám 280.

— **Elutaztak a Külügyi Társaság tagjai:** dr. Edötevényi Olivér és dr. Zelovics Laszlo.

— **Agyvártódulás, szívzorogás, nehéz légzés, félelemérzés, idegesség, fejfájás, lehangoltság, álmatlanság** a természetes „**Ferenc József**” keszrűviz használata által igen sokszor megszüntethetők.

— **Elveszett karkötő.** Elvesztett egy darab arany apró fonású karkötő. A rendőrség felhívja a megtalálót, hogy a törvényes következmények terhe alatt a rendőrhivatalra szolgáltatassa be.

— **Talált pokróc.** Találtak egy darab pokrócot. Igazolt tulajdonosa kellő igazolás után a kapitányság 31 számú helyiségében a hivatalos órák alatt vegye át.

— **A nemrégien lezajlott indiai földrendés aranysziklákot veitelt felzsinre.**

— **Leletette menyasszonyát és a csabítóját,** egy bankárt egy párisi munkás, az autóbuszban.

— **Másfél pengőért árusítják Rómában a japán órákat.**

SPORT.

Izgalmas sportesemények érkeznek a vasárnapi Turul — **BSC mérkőzés.**

Valamennyien emlékezzünk meg a legutóbbi BSC—Turul mérkőzésre, mely a bácsalmásiak fegyelmetlensége miatt botrányba fulladt. A

Vegyen

DOROGI

tojás szemet és meg fog arról győződni, hogy a legtakarékosabb tüzelő anyag:

MERT salakmentesen elég
MERT nem kormol
MERT nem füstöl
MERT legmagasabb hőfokot fejleszt

Grünhut és Társa

BAJA.

Telefon: 160.

HIRDETÉSEKET FELVESZ

A NYOMDAVÁLLALAT.

szükség a nemes uabb lejtésű rendeltetést így vasárnap délután lesz a „nagy összecsapás”, amelynek eredménye, tekintettel a honi csapat jó kondíciójára, minden valószínűség szerint a Turul javára fog előlenni.

A bácsalmásiak ugyancsak készülődnek a „nagy dorbí”-re, természetesen ők is győzelmi eséllyel állnak a starthoz. A vasárni mérkőzés igen izgalmasnak ígérkezik.

A Turul tagjai 50 százalékos kedvezményben részesülnek.

Helyek: állóhely 60 fill., diákjegy 40 fillér. Turul tagsági állóhely 30 fillér.

Laptulajdonos:

Dr. KNEZEV LÉVEL.

CORSO.

1934. márc. 4-én,
1934. márc. 5-én,

A legizgalmasabb film ez évben

ZAROFF a barankai véreb

Egy ember vadász izgalmas története 10 felvonásban

Ezenkívül:

Leányok a viharban

Egy fiatal leány története 10 felvonásban

Csak 16 éven felülieknek engedélyezve

URANIA

Márc. 1. csütörtök,
Márc. 2. péntek,
Márc. 3. szombat,
Márc. 4. vasárnap

A legtekintélyesebb és leg-elegánsabb magyar film!

Gaál Franciska
első magyarul beszélő
filmje

Pardon, tévedtem!

Faraó Sándor és László Aladár: „Egy lány aki mer” vígjátékja nyomán filmre írta: NOTI KAROLY.

Főszerepekben:

Gaál Franciska, Hörbiger Pál, Szőke Szakáll, Gombaszögi Ella, Huszár Pufi, Rátkay Márton.

HIRADÓK

Szereltesse át elavult
rádió- és villany
berendezését. Garancia mellett vállaljuk. Kedvező részletfizetési feltételek. Rádió-amateuroknak nagy árengedmény! Accumulator töltés és javítás.

Romvári és Sídó rádió-, villany és műszaki vállalkozás
Arany János-u. 2. (Drescher-ház.)

A legjobb tojásszén legolcsóbb áron szállítjuk, lényeges áreszállítás folytán!!

T jelű

tatai tojásszén

q-ként
házhoz
szállítva

P 5-

Füst-, korom és szagmentes. Salakmentesen teljesen hamuvá ég. Minden rendszerű kálygában legjobban tüzelhető!

1a. külföldi diókoksz, darabosszén, aprított akác és vegyesfa a legolcsóbb áron!!

Mielőtt rendel, saját érdekében kérjen okvetlen árajánlatot!

„BAJA-BACSKA”

Fedett raktár! építési és tüzelőanyag kereskedés
Baja, Matyas király tér 10. Telefon 356.

Bakanek & Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT

REKLÁM

IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.

Rádió készülék

átalakítás és javítás 20-200-2000 méter
hullámhosszra, hullámcsapda beépítés 2+1
kés. zülékbe is garanciával! Kérje a
készülékek díjtalan bemutatását!

Kricskovics István

rádió- és villanyterelési vállalkozás, Takarékpár-u. 1.

Felhívás!

Miután még ez évben az állam az átalakított épületek költségeinek 60 százalékát megtéríti, hogy mindenkinek módja legyen a kedvezmény mellett házái rendbehozni, hajlandók vagyunk minden építésköltséget, tartozást, átalakítást a leghísebbtől a legnagyobbig, anyaggal együtt havi részletfizetéses törlesztés mellett elvállalni és olgézni.

Építési irodánkban díjmentesen szolgálunk bővebb felvilágosítással

Kertvárosi Építési Vállalat
Schwarz Dezső és Puskás Mihály
Baja.

Budapesti-ut — Telefon 290

Eladó vagy kiadó

2 szoba, éleškamra fürdőkamra, konyha, előszoba, száraz bejárat és melléképület salátrommentes, I. rendű tégl és faanyagból készült

modern, adómentes új ház
olcsó árt. — Erzsébet királyné-utca 95. b.

Elegánsan burorozott

2 ablakos utcai szoba
villanyvilágítással, 1 vagy 2 úr részére kiadó. Cim a kiadóban.

Ejjeli
szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

február 26-tól március 5-ig

Dr. GEIRINGER JÁNOS
LOVASSY UDON

gyógyszertára

Névjegyeit

mindenkinél olcsóbban, szebben, gyorsabban készíti el a **Bakanek & Goldberger** könyvnyomda!!

Üzlet áthelyezés!

Értesitem a n. é. közönséget, hogy
úri szabó műhelyemet

Erzsébet királyné-utca 6. szám alól
Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-part) helyeztem át. — Kérem a n. é. közönséget, hogy nb. megrendeléseikkel támogathatni sziveskedjenek.

MATÉ LAJOS úriszabó Arpád-u 8.

A 10 évig fizetett házbér
összege egyenlő egy
ház építési összegével!

Kertvárosi telkeinken
felépítjük kívánsága
szerinti házat!

Fizetési

feltételek beosztásával, valamint tervekkel és bővebb felvilágosítással díjtalanul szolgál

Kertvárosi Építési Vállalat
SCHWARZ DEZSŐ és PUSKÁS MIHÁLY

Baja, Budapesti-ut.
Telefon: 290.